

¹ Ügyiratszám : T-2011/204

¹ Érkezett : _____

1. A KÉRELMEZŐ ADATAI

A kérelmező szervezet teljes neve:

Budaörsi Kistérség Sportegyesület

A kérelmező szervezet rövidített neve:

BKSE

² Gazdálkodási formakód: Sportegyesület ▾

³ A szakszövetség vagy a Magyar Egyetemi-Főiskolai Sportszövetség versenyrendszerében részt vevő vagy arra indulási jogot szerzett, vagy a Magyar Diáksport Szövetség által szervezett versenyeken részt vevő (vagy indulási jogot szerzett) sportszervezet jogállása :

Amatőr sportszervezet Hivatásos sportszervezet Közhasznú alapítvány Diáksport egyesület Sportiskola

Adószám:

1 8 0 0 1 0 1 3 - 1 - 1 3

A kérelmező szervezet székhelye: (irányítószám)

2 0 4 0

(helység) Budaörs

(út, utca) Lévai

(házszám) 13.

A kérelmező szervezet levelezési címe: (irányítószám)

2 0 5 3

(helység) Herceghalom

(út, utca) Liget

(házszám) 2. 2/1.

Telefon: 06-20-9-343-873

Fax: 06-1-559-331

A kérelmező hivatalos képviselőjének neve:

Bácsalmási Gábor

A kérelmező hivatalos képviselőjének beosztása:

Elnök

Mobiltelefonszám: 06-20-9-343-873

E-mail cím: bacsalmasigabor@bkse.eu

A kérelmező részéről kijelölt kapcsolattartó neve:

Bácsalmási Gábor

Mobiltelefonszám: 06-20-9-343-873

E-mail cím: bacsalmasigabor@bkse.eu

1. A jóváhagyást végző szervezet tölti ki!

2. Kft esetén: 113, Rt. esetén: 114, közoktatási intézmény esetén: 322, sportegyesület esetén: 521, alapítvány esetén: 569

3. Amennyiben a kérelmező diák sportegyesület feladatait ellátó sportszervezet és nem vesz részt vagy szerzett indulási jogot a kérelemmel érintett szakszövetség által kiírt versenyrendszer valamelyik bajnoki osztályában valamely felnőtt vagy utánpótlás korosztályban, akkor a kérelemhez csatolni szükséges a Magyar Diáksport Szövetség (MDSZ) nyilatkozatát arról, hogy a diák sportegyesület az MDSZ vagy a Magyar Egyetemi-Főiskolai Sportszövetség (MEFS) által szervezett versenyeken részt vesz, vagy arra indulási jogot szerzett. Amennyiben a kérelmező felsőoktatási sportban működő sportszervezet, és nem vesz részt vagy szerzett indulási jogot a kérelemmel érintett szakszövetség által kiírt versenyrendszer valamelyik bajnoki osztályában valamely felnőtt vagy utánpótlás korosztályban, akkor a kérelemhez csatolni szükséges a Magyar Egyetemi-Főiskolai Sportszövetség nyilatkozatát arról, hogy a kérelmező sportszervezet részt vesz a főiskolai-egyetemi versenyrendszerben, vagy arra indulási jogot szerzett.

⁵ 2.1 A kérelmező 2010. évi gazdálkodásának és 2011. év tervadatainak főbb mutatói:

Megnevezés	⁶ 2010. évi tényadatok (eFt)	2011. évi tervadatok (eFt)
Tárgyi eszköz állomány (könyv szerinti érték)	0	5.626.750
Összbevétel	484.966	15.000.000
Költségek, ráfordítások	1.670.908	14.500.000
ebből: személyi jellegű ráfordítások	4.403	3.953.520
Saját tőke	32.000	3.600.000
Mérleg szerinti eredmény	-1.185.943	
Mérlegfőösszeg	162.000	

2.2 A sportszervezet sportfejlesztési programja, ami tartalmazza a 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendelet 4. § (2) bekezdése c) pontjában meghatározott tervet is (az egyes támogatási jogcímekre külön kell kitölteni) (kérjük a szövegben az idézőjelek mellőzését).

A Budaörsi Kistérség Sportegyesület három területen kíván sportfejlesztési programot megvalósítani:

1. Utánpótlás bázis kialakítása, támaszkodva a környező településeken levő iskolákra

A budaörsi kistérségben nincs kiemelkedő szinten működő utánpótlás bázis. A ELITE Törökbálinton és Budakeszin, a megújuló Budaörsi DSE Budaörsön foglalkozik gyerekekkel. Országos szintű versenyeken az előbbinek vannak eredményei, de nekik sincs nagyon nagy merítési lehetőségük. Sportegyesületünk fő célja az általunk vezetett településeken (Herceghalom, Biatorbágy, Etyek) a gyerekek létszámának növelése, így egy esetleges együttműködéssel nagyobb merítést nyújthatunk egy erős utánpótlás klubnak. Jelen helyzetben az iskoláink infrastruktúrája nem teszi lehetővé a az idősebb korosztályok magasabb szintű versenyeztetését, de a sporttámogatási program keretein belül a jövőben megpróbáljuk megtalálni a lehetőségét ennek. Egyesületünkben kb. 100 gyerek jár kosárlabdázni. A tanfolyamok számának növelése és a csoportokba járó gyerekek számának növelése a fő feladat. Az Egyesület eddigi működéséhez - a beérkező támogatások mellett - szükség volt nagyarányú tagok által nyújtott kölcsön igénybevételére.

2. Több szakember bevonása és az operatív munka minőségi és mennyiségi színvonalának emelése

A sportfejlesztési program lehetőséget nyújt arra, hogy a sportolói létszám növelése az edzők létszámának növelésével járjon. Eddig minden feladatot egy ember végzett el és Egyesületünket a szülők támogatása tartotta életben. A program segít abban, hogy megteremtse azt a biztos anyagi háttérrel, amivel a kitűzött célját elérheti. Ezen kívül további edző bevonásával más településeken is tarthatunk kosárlabdás foglalkozásokat, ami a sportágba behozott gyerekek létszámának növelését okozza.

3. A tárgyi feltételek javítása

Ahhoz, hogy a tervezett fejlesztéseket végrehajtsuk feltétlenül szükséges a tárgyi eszközök bővítése. Jelenlegi helyzetben nagyon nehéz körülmények között dolgozunk. Nincs olyan szabvány méretű pálya ahol edzhetnénk, így a termekben levő lehetőségek fejlesztésével próbáljuk a szakmai munka színvonalát és eredményességét növelni. Ha ezeken a területeken sikerül előrelépni, akkor a környező településeken lakó gyerekek esélyt kapnak arra, hogy tehetségüknek megfelelő szintre el tudjanak jutni. Programunk megvalósítási helye Herceghalom, Biatorbágy, Etyek, Páty és esetleg Mány Általános Iskoláinak tornaterme.

5. Az adatszolgáltatás önkéntes, csupán tájékoztató jellegű, a kérelem elbírálását nem befolyásolja.

6. Amennyiben a 2010. évben megrendezett bajnoki rendszer mérkőzésein részt vett.

Sportfejlesztési program – kérelemben benyújtott - időszaka(i)

2011/12-es bajnoki évad 2012/13-es bajnoki évad 2013/14-es bajnoki évad 2014/15-es bajnoki évad

2011/12-es bajnoki évad

Ismertesse a kérelmező szervezet kérelemmel érintett támogatási időszakra vonatkozó sportfejlesztési programját (kérjük a szövegben az idézőjelek mellőzését)

A Budaörsi Kistérség Sportegyesület 2011-12-es támogatási időszakra sportfejlesztési programját a következő tényezők határozzák meg. Hosszabb távú terveinkben ingatlanfejlesztés is szerepel, de ebben az évben az adott körülményeket kell a lehetőségekhez képest javítani. Ezek azonban nem ideálisak, így a következőképpen szeretnénk változtatni:

A sportolói létszámot minimum 150%-kal kívánjuk emelni:

Jelenleg 4 intézményben dolgozom kb. 100 gyerekekkel. Mivel egyedül vagyok, ezért egy második edző bekapcsolása elengedhetetlen ahhoz, hogy mind a létszámot, mind a csoportok számát meg tudjuk emelni. Célunk, hogy a környező összes település intézményében legyen kosárlabda oktatás. Ezeknek a gyerekeknek évi 4 alkalommal tornát rendeznénk ezzel népszerűsítve a sportágat. A nálunk sportoló gyerekek legnagyobb mértékben U11-es vagy fiatalabb korosztályúak, ezért nekik játékos sportvetélkedőket is tartanánk. Az év során meg kell találni a lehetőségét annak, hogy a serdülő korú, vagy annál idősebb tehetséges játékosok megfelelő szinten tudjanak fejlődni. Ennek két lehetősége van: 1. Megfelelő méretű terem építése, vagy felújítása. 2. Ennek hiányában olyan utánpótlás-nevelő klubbal történő együttműködés kialakítása, amely biztosítja, hogy a tehetséges gyerekek megkaphassák a megfelelő korosztályos képzést.

Anyagi és tárgyi feltételek javítása:

Egy edző csak véges számú csoportot tud oktatni, ezért nagyon fontos, hogy másik edző is bekapcsolódhasson a BKSE munkájába. Jelenlegi körülmények között a második edző munkájához a szülők támogatását vesszük igénybe a következő szezonban is. Az igényelt támogatás egy edző költségeit takarja, különösképpen, hogy ő nemcsak az U11, hanem a fiatalabb, még nem versenyző korosztály edzéseit is tartja a különböző településeken. A következő években ahhoz, hogy fő célunkat a minél több gyerek kosárlabda sportba való bevonását elérhessük már fontossá válik majd a második edző megfelelő bérezése. A színvonal emeléséhez szintén fontos az utánpótlással kapcsolatos tárgyi eszközök bővítése. Mivel az edzések nem egy helyszínen vannak, ezért az alapvető kosárlabdázással és képességfejlesztéssel kapcsolatos eszközök megléte nagyban segítené a megfelelő szakmai munkát.

Ismertesse a támogatással megvalósítandó sportfejlesztési program indoklását! (kérjük a szövegben az idézőjelek mellőzését)

A Budaörsi Kistérség Sportegyesület 2009-ben azzal a céllal alakult meg, hogy Budaörsi Kistérség 3 településén az ott élő gyerekek szervezett keretek között tudjanak kosárlabdázni. A kistérségben Herceghalom, Etyeken és Biatorbágyon folynak kosaras foglalkozások általában heti két alkalommal. Most kb. 100 gyerek sportol nálunk, de látva, hogy mennyi gyerek születik erre, sokkal többen is lehetnének. Úgy látjuk, hogy további települések és intézmények bevonásával megadjuk a lehetőségét minden olyan gyereknek hogy kibontakoztathassa tehetségét, aki a kosárlabdázással szeretne megismerkedni. A környékünkön még több olyan település van, ahol szeretnénk tanfolyamot indítani, így lefednénk a lyukas területeket. A klub jelenlegi anyagi helyzete ezt nem engedi meg, hogy a fent részletezett terveinket megvalósítsuk.

Ezek pedig:

Meglevő csoportokban sportoló gyereklétszám növelés

Újabb csoportok nyitása

A nálunk sportoló minden gyereknek minimum alapszintű versenyztetés biztosítása

Ismertesse a sportfejlesztési program lehetséges társadalmi és gazdasági hatásait, a várt előnyök és a figyelembe veendő kockázatok megjelölésével! (kérjük a szövegben az idézőjelek mellőzését)

A jelenlegi helyzetünkben a következőképpen tudjuk a sportfejlesztési koncepció társadalmi és gazdasági hatásait meghatározni. Látva, hogy a környéken az óvodákban és alsó tagozatokban milyen problémát okoz a gyereklétszám növekedés, nem kétséges, hogy nagyon sok a gyerek és közülük igyekezni kell minél többet bevonni.

Társadalmi hatások: A XXI. század elején a felnőtt korosztály többsége nagyon mozgásszegény életmódot él. Alapvető feladat a gyermekek rendszeres, szervezett keretek közötti sportolási lehetőségeinek megteremtése. Aki sportol, abban erősödik a közösségi szellem és a lokálpatriótizmus. Az általános iskolás korú gyerekeknek szükségük van egy biztos pontra az életükben. Ez nagyon sokszor a sport, ami megtanítja őket küzdeni azért, hogy céljaikat elérjék. Az ezen elvek alapján felnőtt fiatalok továbbviszik ezeket az értékeket.

Gazdasági hatások: Aki sportol, az rendszerezettebb, tudatosabb életet él. Egészségesebb lesz, szervezete ellenállóbb, ritkábban lesz beteg. A szülők jó kezekben tudják gyerekeiket, aki mellett kevesebb időt kell betegségük miatt otthon tölteni. A rendszeres sport mellett kevesebb mozgásszervi betegség alakul ki már kisgyermekkorban. A sport által megtanult szemléletet felnőttként is megtartják és ezt adják át gyerekeiknek.

Fontosnak tartjuk tehát, hogy minél több gyerek kapcsolódjon be a térségben a BKSE kosárlabda edzéseibe.

7 4.1. Személyi jellegű ráfordítások (több támogatási időszakra vonatkozó támogatás igénylése esetén támogatási időszakonként töltendő ki)

Támogatási időszak	⁸ Támogatott pozíció(k) megnevezése	Újonnan létrehozott-e a pozíció?	Fő	Időtartam (hónap)	¹⁰ Alkalmazás típusa	Havi bruttó bér és egyéb juttatások (Ft/hó/fő)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó/fő)	⁹ Pozícióra jutó ráfordítás összesen(Ft)
Összegzés:								
			0	0		0 Ft	0 Ft	0 Ft

Tervezett összes személyi költség alakulása a 2011. és 2014. közötti időszakban

Időszak	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	Összesen (Ft)
2011/12 ▼	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2012/13 ▼	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2013/14 ▼	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2014/15 ▼	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:			
összesen:	0 Ft	0 Ft	0 Ft

7. Az utánpótlás-nevelési és képzési feladatokkal támogatása keretében elszámolható személyi költségeket az utánpótlás-nevelésnél (4.3), illetve a képzésnél (4.4) kell feltüntetni, figyelemmel a 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendelet 2. § (1) bekezdés 3. pont a) és f) alpontjára, a 11. pont i) alpontjára.

8. Utánpótlás-nevelésben foglalkoztatottak nélkül.

9. Az egyes sorokon jelölt támogatási időszakra számítva.

10. EKHO1 Főállású EKHO-s munkaviszony szerint adózó, EKHO2 Másodállású, nyugdíjas vagy EKHO-s megbízási szerződés, Általános munkaviszony szerint adózó vagy Megbízási szerződés szerint adózó a megbízott.

¹¹ 4.2. Tárgyi eszköz beruházások/felújítások (Az építési beruházással, felújítással járó, sportcélú ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházás/felújítás kérelmet külön adatlapon kell feltüntetni!)

Támogatási időszak	Eszköz jellege	Tárgyi eszköz beruházás/felújítás megnevezése	Beruházás/felújítás indoka, célja	Hosszabb indoklás	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)	U.f.
Összegzés:						
				összesen:	0 Ft	

Tervezett sportcélú, nem ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházások, felújítások – az építési beruházással, felújítással járó, sportcélú ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházás/felújítás kivételével – értéke számított alakulása a 2011. és 2014. közötti időszakban:

Időszak	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	Összesen (Ft)
2011/12 ▼	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2012/13 ▼	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2013/14 ▼	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2014/15 ▼	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:			
összesen:	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Az utánpótlás nevelési feladatokhoz beszerzett tárgyi eszközt az 5.3-ban kell feltüntetni.

Utánpótlás-nevelésben igazolt játékosok száma (fő)

Korosztály	2011/12-es bajnoki évad	2012/13-es bajnoki évad	2013/14-es bajnoki évad	2014/15-es bajnoki évad
U11	30	45	50	60
U12	20	25	30	30
U14	0	12	15	18
U16	0	0	0	0
U18	0	0	0	0
U20	0	0	0	0
U23	0	0	0	0

Egyes korosztályok 2011/12-es bajnoki évadra felkészüléséhez, versenyeztetéséhez és foglalkoztatáshoz szükséges költségei

Korosztály	Korosztályos sportolók létszáma (fő)	Jogcím	Összesen (Ft)
U11 ▼	30	Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése ▼	1 141 145 Ft
U12 ▼	20	Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése ▼	1 000 000 Ft
U11 ▼	30	Személyszállítási költségek ▼	250 000 Ft
U12 ▼	20	Személyszállítási költségek ▼	250 000 Ft
U11 ▼	30	Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja ▼	400 000 Ft
U12 ▼	20	Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja ▼	300 000 Ft
U11 ▼	30	Felkészítés, edzőtáboroztatás és versenyztetés szállás és étkezés költsége ▼	600 000 Ft
U12 ▼	20	Felkészítés, edzőtáboroztatás és versenyztetés szállás és étkezés költsége ▼	400 000 Ft
U11 ▼	30	A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai ▼	2 225 520 Ft
U11 ▼	30	Verseny- és játékgendélyek kiállításának költségei ▼	60 000 Ft
U12 ▼	20	Verseny- és játékgendélyek kiállításának költségei ▼	40 000 Ft
Összegzés:			
		összesen:	6 666 665 Ft

Egyes korosztályok 2012/13-es bajnoki évadra felkészüléséhez, versenyztetéséhez és foglalkoztatáshoz szükséges költségei

Korosztály	Korosztályos sportolók létszáma (fő)	Jogcím	Összesen (Ft)
Összegzés:			
		összesen:	0 Ft

	Önrész	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
	Összesen	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2014/15-es bajnoki évad	Támogatás	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
	Önrész	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
	Összesen	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés	Támogatás	4 208 999 Ft	1 791 000 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
	Önrész	467 667 Ft	199 000 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
	Összesen	4 676 665 Ft	1 990 000 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Tervezett összes utánpótlás-nevelés ráfordítása a 2011-2014 közötti időszakra (Ft)

Időszak	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	Összesen (Ft)
2011/12 ▼	666 667 Ft	5 999 999 Ft	6 666 665 Ft
2012/13 ▼	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2013/14 ▼	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2014/15 ▼	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:			
összesen:	666 667 Ft	5 999 999 Ft	6 666 665 Ft

A kérelmező által szervezett képzések költségei

Évad	Képzés címe	Képzés típusa	Oktatók várható személyi	Oktatók várható utazási és szállás	Képzésben résztvevők várható utazási és szállás	Egyéb folyó költségek	Amortizáció (Ft)	Tanácsadói szolgálta-	Képzésben résztvevők	Összesen
------	-------------	---------------	--------------------------	------------------------------------	---	-----------------------	------------------	-----------------------	----------------------	----------

			költségei (Ft)	költségei (Ft)	költségei (Ft)	(Ft)		tások (Ft)	személyes költségei (Ft)	
Összegzés:										
			0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Tervezett képzési költség számított alakulása a 2011. és 2014. közötti időszakban

Időszak	Típus	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	Összesen (Ft)
2011/12 ▼	Á ▼	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2011/12 ▼	SZ ▼	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2012/13 ▼	Á ▼	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2012/13 ▼	SZ ▼	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2013/14 ▼	Á ▼	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2013/14 ▼	SZ ▼	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2014/15 ▼	Á ▼	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2014/15 ▼	SZ ▼	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:				
	összesen:	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Kérjük, hogy röviden indokolja, hogy a kérelem tartalmában milyen oktatási, képzési elemeket, megszerezhető ismeretanyagot tartalmaz, amelyek alapján az általános képzési támogatási jogcím alapján igényli a támogatást, az általános képzések illeszkedését a fejlesztési programba (több támogatási időszak esetén, támogatási időszakokra lebontva), illetve a képzések célját, figyelemmel a 800/2008/EK bizottsági rendelet 38. cikk 1. és 2. pontjában meghatározottakra:

Közreműködői költségek

Évad	Közreműködő által végzett feladat leírása	Közreműködő díjazása (Ft)
Összegzés:		
		0 Ft

Tervezett közreműködői költségek, évadokra lebontva

Időszak	Díjazás (Ft)
2011/12 ▼	0 Ft
2012/13 ▼	0 Ft
2013/14 ▼	0 Ft
2014/15 ▼	0 Ft
Összegzés:	
összesen:	0 Ft

Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
OUTPUT INDIKÁTOROK				
Teljes szakember állomány	Fő			0 %
Felsőfokú végzettséggel rendelkező szakemberek száma	Fő			0 %
OKJ-s végzettséggel rendelkező edzők száma	Fő			

				0 %
Licence-szel rendelkező edzők száma	Fő			0 %
Szakemberek átlagfizetése	Ft	0 Ft		0 %
Egyéb indikátor:				
				0 %
				0 %
				0 %
Felújítással érintett sportcélú ingatlanok száma	db			0 %
Épített új sportcélú ingatlanok száma	db			0 %
Felújítással érintett kiszolgáló létesítmény	m2			0 %
Épített új kiszolgáló létesítmény	m2			0 %
Felújítással érintett szabadidősportolók száma	Fő			0 %
Egyéb indikátor:				
				0 %
				0 %
				0 %

Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában

EREDMÉNY INDIKÁTOROK

Korosztályos sportolók száma:

U11	Fő	30		- 100 %
U12	Fő	20		- 100 %
U14	Fő	-		0 %
U16	Fő	-		0 %
U18	Fő	-		0 %
U20	Fő	-		0 %
U23	Fő	-		0 %

Egyéb indikátor:

				0 %
				0 %
				0 %

Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
HATÁS INDIKÁTOROK				
Korosztályos eredményesség változása:				
U11	helyezés			0 %

U12	helyezés			0 %
U14	helyezés			0 %
U16	helyezés			0 %
U18	helyezés			0 %
U20	helyezés			0 %
U23	helyezés			0 %
Nézőszám	Fő			0 %
Egyéb indikátor:				
				0 %
				0 %
				0 %

Projekt költségvetése a 2011/2012-es évadra

Jogcímek	Támogatás	Önrész	Összesen
Személyi jellegű ráfordítások	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	5 999 999 Ft	666 667 Ft	6 666 666 Ft
Képzési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Közreműködői költségek	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Összegzés:

	5 999 999 Ft	666 667 Ft	6 666 666 Ft
--	--------------	------------	--------------

Projekt költségvetése a 2012/2013-es évadra

Jogcímek	Támogatás	Önrész	Összesen
Személyi jellegű ráfordítások	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Képzési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Közreműködői költségek	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Projekt költségvetése a 2013/2014-es évadra

Jogcímek	Támogatás	Önrész	Összesen
Személyi jellegű ráfordítások	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Képzési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Közreműködői költségek	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Összegzés:

	0 Ft	0 Ft	0 Ft
--	------	------	------

Projekt költségvetése a 2014/2015-es évadra

Jogcímek	Támogatás	Önrész	Összesen
Személyi jellegű ráfordítások	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Képzési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Közreműködői költségek	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Projekt költségvetése a 4 évadra összesen

Jogcímek	Támogatás	Önrész	Összesen
Személyi jellegű ráfordítások	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	5 999 999 Ft	666 667 Ft	6 666 666 Ft
Képzési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Közreműködői költségek	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Összegzés:			
	5 999 999 Ft	666 667 Ft	6 666 666 Ft

Kérjük indokolja szövegesen új pozíció létrehozása esetén annak szükségességét, régi pozícióban bekövetkezett változás esetén annak okát.

Évad	Pozíció megnevezése	Indoklás
------	---------------------	----------

Tárgyi beruházások részletes indoklása

Évad	Tárgyi eszköz megnevezése	Indoklás
------	---------------------------	----------

Igazgatási szolgáltatási díj sportfejlesztési program jóváhagyására	10 000 Ft
Igazgatási szolgáltatási díj támogatási igazolás kiadására	3 000 Ft